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Більше 44. В Україні стрімко
росте курс долара
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  4 березня 2026, 15:45

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: РБК-Україна
Обмінники та банки оновили курс валют

В обмінниках вартість американської валюти тільки
за пів дня піднялась на 40-70 копійок. Максимальна
ціна – 44,75 гривень за долар.
Сьогодні на валютному ринку України спостерігається значний ріс курсу
долара. Вартість американської валюти в обмінниках перевищила 44
гривні, максимальна ціна – 44,75. Схожа ситуація спостерігається і в
банках, хоча є ще пропозиції в районі 43,75-43,95.

Нацбанк та експерти не бачать підстав для різкого стрибка курсу валют,
тому, можливо, українці створили більший попит, а обмінники вирішили
спекулювати на цьому.

Скільки коштує долар та євро 4 березня в обмінниках та популярних
банках – читайте в сюжеті Корреспондент.net.

Курс в обмінниках
Офіційний курс гривні також стрімко падає, так, Національний банк на 4
березня підвищив курс долара на 22 копійки, а на 5 березня ще на
27 копійок до 43,72 гривні – це новий історичний максимум.

Станом на сьогодні портал Minfin наводить середній курс долара в
обмінниках на рівні 43,85 гривень. Здати валюту можна за курсом 43,40
гривні.

За євро ж доведеться сьогодні заплатити 51,05 гривню, що на 7 копійок
дорожче, ніж вчора. Здати євро можна в середньому по 51,42 гривні.

Водночас, в самих обмінниках Корреспондент.net повідомили, що курс
купівлі долара набагато вищий і він росте практично кожну годину. Тільки
за пів дня американська валюта подорожчала на 40-70 копійок.

У Києві та Київській області 44,10-44,20, Хмельницькому – 44,75, у
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Рівному – 44,50-44,60.

Курс валют у банках
Українські банки також оновляють курси. У ПриватБанку долар можна
купити за 43,90, а продати – 43,60.

Американська валюта в "Ощаді" при купівлі у відділенні сьогодні коштує
43,95. Здати долари у відділенні можна за курсом 43,35 гривні.

Проте користувачі в соцмережах повідомляють про відсутність
американської валюти в касах банків.

Причин для росту – немає
Раніше українські експерти не передбачали коливань на валютному ринку
країни, вони прогнозували стабільний курс долара.

Зокрема, директор департаменту фінансових ринків та інвестиційної
діяльності Глобус банку Тарас Лєсовий напередодні заявляв для РБК-
Україна, що попри глобальну нестабільність через події на Близькому
Сході, наш ринок уникає паніки завдяки контролю з боку НБУ.

Тож, за словами експерта, наразі ситуація виглядає наступним чином:

Що каже Нацбанк
У НБУ також не бачать підстав для різкого стрибка курсу валют і падіння
гривні. 

"Ми не бачимо підстав для того, щоб курс "вилітав у космос". У нас є
непогана "подушка безпеки" – наші міжнародні валютні резерви, які на
початку 2026 року сягали майже 60 мдрд доларів. Це удвічі більше, ніж ми
мали на початку 2022 року. Плюс ми надалі передбачаємо значні обсяги
зовнішнього фінансування", – заявив перший заступник голови НБУ Сергій
Ніколайчук в інтерв'ю Економічній правді, оприлюдненому в середу, 4
березня.

Коментуючи питання, чому Нацбанк одночасно дозволяє курсу поступово
змінюватися і продовжує нарощувати резерви, Ніколайчук пояснив, що
нинішній і прогнозований рівень резервів на найближчі 2-3 роки відповідає
приблизно 120% "композитної міри адекватності" за методологією МВФ.

У перекладі на людську мову, адекватним вважається діапазон 100-150%,
тож резерви України достатні, але не "надмірні", а з огляду на воєнні
ризики така "подушка" є виправданою.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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